#### 市第四小学70多名小记者

# 放风筝缅怀先烈亲人

能够收到这封寄往天堂的信,信上写着我们最 想说的心里话。"3月29日,中国传统习俗中重 要的节日清明节将至,为了表达对先烈和已故 亲人的思念,《淇河晨报》市第四小学小记者站 的小记者们,开展了"清明放飞梦想,传递亲情" 的活动。小记者们将他们对先烈和亲人的思念 和寄语写在纸片上,贴在风筝上放飞,以此来寄 托对亲人的思念,为逝去的亲人送去祝福。

当天下午4时,市第四小学小记者站的70 多名小记者和家长一起带着亲手制作的风筝来 到了操场上,准备放飞风筝。市第四小学四年级 的小记者段稼豫读起了他写给爷爷的信:"又到 清明节了,看着窗外匆匆而过的路人,一丝伤感 油然而生,最近几年,我总是想起您,我亲爱的 爷爷,您在那边还好吗?尽管我们已经分开好几

晨报讯(记者 郭坤)"希望先烈和亲人们 年了,但您还是经常出现在我的梦中……"读着 读着,段稼豫和其他小记者们一起把手中的风 筝和气球放飞,几十只气球和风筝带着对春天 的美好祝愿和对先烈的緬怀之情满天飞舞,非 常美丽。在放飞风筝的同时,小记者们心里多了 一份对先烈和已故亲人的缅怀之情。

小记者王一凡说:"过清明,放风筝,表达了 我对未来的美好希望和寄托,我觉得太有意义了!"

组织这次活动的鹤壁市第四小学教导处老 师常青山告诉记者, 近年来, 社会上一直呼吁 文明祭奠、绿色祭扫, 小记者们就想以一种特 殊的方式表达自己的感情。与以往比较单一的 祭奠形式——扫墓相比, 小记者们很喜欢放飞 风筝这种纪念形式,这对于他们来说更有教育



#### 竞选班干部 淇滨小学四二班 赵怡鸽 小记者证编号:20110067

"上课了!"同学们一边大喊,一边往教室里跑。

老师用那双又黑又大的眼睛扫视了我们一遍,轻轻咳了一声,亲 切地说:"我们利用这节课的时间竞选新班干部。"听了这些话后,我 们都欢呼雀跃起来。

我是大队委,不能参加竞选,所以心里一点儿也不紧张。 开始竞选了,第一个竞选的职位是班长,选两名,共有四位同学 参加竞选。开始投票了,我投了刘子钰一票,因为我觉得他长得又高 又壮,又有管理能力,我想他一定可以管好我们班。最后,刘子钰和杨 正豪的票数最多,他们俩成功当选我们班的班长。

接下来开始竞选副班长,有五位同学参选。我投了郭梓毅一票, 因为我觉得他以前当过班干部,有经验。

终于,新的班干部分别产生了,我希望有了这些班干部,我们四 二班会发展得更好。 (辅导老师:杨丽娜)

#### 我家的花草

牟山小学二六班 马佳祺 小记者证编号:11060290

我家的阳台上有好多盆花草, 有芦荟、吊兰、天门冬等。

天门冬的叶子长长的、细细的, 好像一根根绿色的针;它的块根呈 纺锤形,黄白色,半透明,可以入药, 有滋阴润肺的功效。吊兰的叶子像 -把把利剑, 可以吸收房间里的有 害气体,净化空气。芦荟的叶子是三 角形的,厚厚的,边缘长满了刺。妈 妈说,芦荟在食品、药品、美容方面 应用非常广泛。

这些花草看起来翠绿欲滴,非 常养眼,不仅美化了环境,还很实 用,我好喜欢它们!

(辅导老师:曹霞)

## 生活的美

牟山小学五二班 张艺心 小记者证编号:11060350

生活的美,无处不在。

大街上,老奶奶摔倒了,有人会立刻前去搀扶,这是生活的美;老爷爷骑着收废品的三轮车,骑到上坡路时,就有人上 前去推,这是生活的美

生活的美,无处不在。

四川地震后,我们纷纷捐钱捐物,政府给老百姓盖房子, 让幸存者都有家可归,这不正是生活的美吗? 福利院的儿童 无依无靠,青年志愿者去照顾他们,让他们感受到家的温暖, 这不也是生活的美吗?

生活的美,无处不在

◆免费参加小记者市内采风活动

免费赠阅一年《淇河晨报》 免费参加小记者培训

在外地旅游,向当地人打听某个景区的具体位置,他们 会热情地告诉你,这是美;在你不高

兴的时候, 朋友想尽办法让你开 心,这是友谊之美。生活的美,无 止不在。只要心里有美,就一定会 快来加入小记者行列 感受到,让我们一起做个心 里有美的人吧!

(辅导老师:刘爱华)

桃源小学四一班 郝依琳 小记者证编号:11112614

冬天,迈着蹒跚的脚步离去了,

我们终于迎来了春天。 春天,不像夏天赤日炎炎,不像 秋天硕果累累, 也不像冬天一样银 装素裹,但春天充满了生机

河里的冰融化了,唱着歌奔流 远去;河边的柳树泛青了,随风飘 扬;嫩绿的小草宛如地毯,上面绽放 着鲜艳的花朵,东一朵,西一簇;河 面上的波纹泛起了太阳的光, 让水 中的鱼儿、虾、螃蟹等若隐若现……

春天的景色太美了,春天里人 们的心情更美。佝偻了整整一个冬 季的腰板挺直了,欢快的笑脸充满 着希望。公园里又热闹起来了,照相 的青年人,钓鱼的老人,捕捉昆虫的 小朋友,一个个陶醉在大自然的怀 抱里,流连忘返。

(辅导老师:赵文艺)

### 参观市气象局

一名小记者放飞了寄托

哀思的氢气球后为亲人祈

祷。 晨报记者 张志嵩 摄

湘江小学五一班 李树鹏 小记者证编号: A201008

今天是世界气象日,学校为我们 争取到了去市气象局参观的机会

下午一上课,老师就笑盈盈地说: "今天,我们要去参观市气象局,为的 就是让你们开阔视野,增长见识。我们 什么也不用带, 如果想做笔记的同学 可以带纸和笔。不过,在路上要遵守纪 律,我们徒步走,不能在路上说话,到 市气象局后, 也不可以大声喧哗、吵 闹,做不安全的游戏。"我们高兴地答 应了。随后,我们排着整齐的队伍向气 象局出发。

经过近十分钟的奔波, 我们到达 了市气象局。一眼望去,市气象局给我 种十分庄重的感觉, 我的神经顿时 紧张了起来,"一定不能乱说话。"我默 默地告诉自己。

走入市气象局,进了一个大房间, 里面有一些电脑和大屏幕, 难道要给 我们上课?我的心里充满了疑惑。队伍 走到一台电脑前时,站在旁边的一位 漂亮阿姨发话了:"同学们,今天我来 给大家介绍一下这台电脑的作用。这 台电脑是气象服务系统,有一周气象、 周边地区气象、风景区气象、高速公路 气象和气象灾害等,这台电脑不仅能 知道这些,还能发短信,使大家提前知 道天气情况……"

回到学校后,我虽然感觉很累很 渴,但明白了一些气象常识,心里很是 (辅导老师:常新叶) 高兴。

◆完成多加小记者培训
◆有机会被评为优秀小记者
◆有机会在报纸上刊登文章
◆有机会随报社记者采访
◆享受合作单位提供的优惠或免费服务
报名咨询热线:2189906 记者投稿电子邮箱:qhcbxjz@126.com

青少年时代

-段《淇河晨报》小·记者经历

